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תאריך:  7.02.06
מבחן סוף סמסטר ב"שיטות דיפרנציאליות ואינטגרליות"  

           המרצים: ד"ר י. יעקובוב, מר ד. שפרוך, פרופ'  א. שצ'רבק 
הוראות:

משך המבחן 3 שעות.  
אסור להשתמש בכל חומר עזר פרט ל:

1.  כלי כתיבה.

2. שלושה דפי נוסחאות דו-צדדיים בגודל 4A  
3. מחשבון כיס רגיל  (לא גרפי, לא ניתן לתכנות).

מבנה המבחן:

במבחן 6 שאלות. יש לענות על 4 שאלות בלבד!  
שאלה 1 (חקירת פונקציה)  היא שאלת  חובה. 
יש  לבחור  עוד  3   שאלות  משאלות  2—6.

תשובה  מלאה, נכונה ומנומקת   תזכה  ב- 25  נקודות.  
יש לבטל תשובות לשאלות האחרות. במקרה של ספק 
ייבדקו 4 התשובות הראשונות במחברת בלבד!   

לכן  רצוי לרשום בראש המחברת אלו תשובות יש לבדוק
                                                               ב ה צ ל ח ה  !
שאלה 1. (25 נק') חקור ושרטט את הגרף של הפונקציה  
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 (תחום ההגדרה, נקודות החיתוך עם הצירים, זוגיות, תחומי העלייה והירידה, נקודות  קיצון, קמירות כלפי מעלה ומטה, נקודות פיתול, אסימפטוטות , גרף).
 שאלה 2. (א) (13 נק') רשום את  פולינום טיילור מסדר 2 ואת השארית בצורת  לגרנג'  עבור 
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 סביב  נקודה  
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 . בעזרת פיתוח זה, חשב    את המספר 
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  עם  דיוק  
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               (ב) (12 נק')   חשב:   
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שאלה 3.    (א) (12 נק')  חשב:   
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               (ב)  ( 13נק') האם האינטגרל  הלא אמיתי 
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   מתכנס ? אם  כן, חשב  אותו. אם  לא, הסבר מדוע.
שאלה 4. (א) (12 נק') חשב את 
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 ,  כאשר  
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  הוא התחום  במישור 
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 הנמצא  ב רביע  הראשון  בין  הצירים  לבין  המעגל  
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               (ב) (13 נק') מצא את המינימום והמקסימום המוחלטים של הפונקציה       
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 בעיגול 
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שאלה 5. (א) (12 נק') נתונה פונקציה  מורכבת  
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 ,  כאשר  פונקציה  
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  נתונה  בצורה  סתומה  
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1

xyzz

+++=

  והיא  בעלת  נגזרות  חלקיות  מסדר  ראשון.  הוכח  כי  
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               (ב) (13 נק')  מצא את מסת הגוף הנמצא מעל  לתחום במישור-
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 המוגבל  על  ידי   המשולש  עם  הקודקודים  
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, בין המשטחים 
[image: image21.wmf]0

z

=

 ו-
[image: image22.wmf]zy

=

  ,  כאשר צפיפות המסה של הגוף נתונה על ידי 
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שאלה 6.  (א) (5 נק')  בדוק  האם  שדה  ווקטורי 
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    הינו  שדה משמר.           
   (ב) (20 נק')  חשב  
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,  כאשר  
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 זו  קשת  הפרבולה  
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  מנקודה   
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  עד  לנקודה  
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